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Â Scienza, tecnologia e ambiente: cosa ne pensano gli italiani? Questo Ã¨ il tema del sondaggio presentato il 18 febbraio
a Torino dall'Osservatorio Scienza eÂ SocietÃ  di Observa.Â A quanto pare gli italiani sono preoccupati per le questioni
ambientali seconde solo ai problemi legati alla fame nel Terzo mondo. Suscitano preoccupazione in particolare
lâ€™inquinamento dellâ€™aria (33,1%) e lo smaltimento dei rifiuti (31,4%). Altri aspetti come la qualitÃ  del cibo, lâ€™inquinamento
dellâ€™acqua o il degrado del paesaggio sono considerati meno rilevanti. Ma non mancano atteggiamenti di fatalismo e
indifferenza.Approfondimenti nell'articolo di Observa
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